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SLOVO STAROSTY  
Nastalo nám babí léto, to pravé 
za moc nestálo, tak snad po-
slední letní dny budou slunečné 
a teplé. Děti opět nastoupily 
do škol a školek, zatím v relativ-
ně normálním režimu, doufej-
me, že se situace bude jen zlep-
šovat a nedojde ke spoustě 

omezení. Stále je tématem testování i očkování, sle-
dují se statistiky, kde naše obec figuruje jako jedna 
s nejnižší proočkovaností v kraji. Proto se rozhodl 
Pardubický kraj nám do obce poslat očkovací kami-
on, jestli tuto službu využijete je čistě na vás, očko-
vání je stále naše svobodné rozhodnutí. Výhody 
a nevýhody pro sebe i celou společnost si musí každý 
zvážit sám. 
V naší obci stále panuje čilý stavební ruch. Jak 
v případě drobných investorů, tak i těch větších. Té-
matem se začíná stávat visutá lávka, který by na jaře 
příštího roku měla být dokončena. Při příjezdu 
do obce je již patrný výstupní kotvící prvek a při bliž-
ším pohledu i nosná lana ocelové lávky. Technologic-
ky je to stavba velice zajímavá, její přínos pro obec je 
však diskutabilní. Protože se jedná o unikátní stavbu, 
tak i jako v případě Stezky v oblacích se musíme při-
pravit na výraznou návštěvnost především v prvních 
dvou letech, pak se situace uklidní, stabilizuje. Vím, 
že stavba má jak své příznivce, tak odpůrce. Já osob-
ně nejsem se stavbou plně ztotožněn. Její historie 
sahá do roku 2012, kdy bylo schváleno pořízení změ-
ny č. 6 územního plánu obce. Tato změna obsahova-

la možnost výstavby stezky v oblacích i visuté lávky. 
V té době schvalovalo změnu předminulé zastupitel-
stvo. Byl jiný starosta a většina jiných zastupitelů. 
Proti pořízení či schválení této změny v předložené 
podobě byli pouze 2 zastupitelé – já a Michal Krupič-
ka. Ostatním buď záměry nevadili, vítali je či si neu-
vědomovali, co to může pro obec znamenat. Stávající 
zastupitelstvo se tak mohlo ke stavbě vyjádřit pouze 
jako účastník řízení. V tomto procesu již nemůžete 
říct, že stavbu nechcete či si budete klást požadavky, 
které nemají oporu ve stavebním zákoně. Pouze 
v úrovni územního plánu může obec říci, co chce 
a jak to chce. Z tohoto důvodu již naší snahou bylo 
nyní pouze korigování dopadů související se zvýšenou 
návštěvností, které mohly být výsledkem pouze vzá-
jemných dohod, nikoliv čistě obecních požadavků. 
Z nedávné doby tak víte, že byla uzavřena komplexní 
dohoda o spolupráci se společností Sněžník, která 
řeší především infrastrukturní záležitosti (výstavbu 
ČOV, parkovišť, parkovacího systému, přepravní zaří-
zení, zařízení pro zasněžování apod.). Tato dohoda je 
postupně naplňována, dokončuje se parkoviště 
u Čermáků, buduje se přístupová komunikace k dal-
šímu parkovišti u plánovaného jezera pro zasněžová-
ní, je projektován parkovací systém. Vím, že tato 
opatření nezamezí negativním důsledkům souvisejí-
cím se zprovozněním visuté lávky, budeme však dou-
fat, aby její zprovoznění znamenalo pro obec více 
plusů než mínusů.  
 

Richard Novák, starosta

 

CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE  
V pondělí 6. září se uskutečnilo zasedání zastupitel-
stva obce. Po schválení programu a ověřovatelů zá-
pisu byla projednána následující témata: 
Výstavba v obci 
V rámci tohoto bloku zastupitelé projednali: 

• Záměr výstavby 3 objektů pro rodinnou rekreaci 
na p.p.č. 248/1 v k.ú. Horní Morava (louka 
za Pipkovými) stavebníka Statek Velká Chuchle, 
a.s.. Jedná se o 3 jednopodlažní objekty se 
zelenou plochou střechou zapuštěné do terénu. 
Oproti původnímu plánu umístit zde 13 objektů 
byl záměr značně zredukován. Dle slov 
přítomného investora se jedná o variantu 

konečnou. Stavebník přislíbil poskytnout 
příspěvek obci na infrastrukturu ve výši 1 mil. Kč. 
Zastupitelé upozornili na problematický přístup 
do lokality (omezení nad 3,5 t) a požadují úpravu 
povrchu konstrukcí na kombinaci kámen a dřevo, 
aby objekty v krajině byly co nejméně patrné. 
Jednopodlažní objekty se zelenou střechou 
vzhledem k umístění na volné louce, která je 
však vedena v platném územním plánu 
k zastavění, je vhodnější řešení než umístění 
klasických vícepodlažních objektů se sedlovou 
střechou. Na další zasedání zastupitelstva bude 
předložena smlouva o spolupráci řešící příspěvek 
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obci na infrastrukturu, veřejný přístup 
na přilehlé pozemky apod. 

 

 
 

• Záměr výstavby 3 objektů pro bydlení na p.p.č. 
417/8 v k.ú. Dolní Morava stavebníka Statek 
Velká Chuchle, a.s. za Moravskou Krčmou. Jedná 
se o 3 třípodlažní objekty, kdy každý obsahuje 
8 bytových jednotek. Navržené objekty mají 
půdorysné rozměry 10 x 23 metrů a výšku 12 
metrů nad stávající terén, což odpovídá okolní 
zástavbě. Problematické se však jeví umístění 
v rámci záplavového území, aby nedošlo 
k navyšování objektů z důvodu umístění nad 
hranici záplavy a tím narušení prostorové 
kompozice sídla. Dále byla diskutabilní 
předložená možná podoba objektů, která má 
vycházet z tmavého dřevěného opláštění 
a celkově vytváří dojem stodoly. Proto bylo 
řečeno, že budou předloženy 2 varianty 
možného vzhledu objektů – klasické zděné pojetí 
a předložené řešení. Dále bylo zastupitelstvo 
upozorněno sousedními vlastníky (Moravské 
Krčmy) na možné problémy související 
s plánovanými stavbami. Z tohoto důvodu 
proběhne koordinační schůzka mezi investorem, 
Obcí a sousedy. Také byla vznesena obava 
o budoucím využití domů, proto bylo navrženo 
uzavření smlouvy o spolupráci, která mimo 
jiného bude obsahovat garanci užití domů 
pro sjednaný účel. Stavebník dále navrhl obci 
přispět na infrastrukturu 1 000 Kč za každý 
vystavěný m2 užitného prostoru v domech, což 
je v tomto případě přibližně 1,5 mil. Kč. V této 
hodnotě navrhl stavebník také možnost 
pronájmu některých bytů Obci pro její občany, 
i další byty budou nabídnuty k dlouhodobému 
pronájmu. Také stavebník nabídl poskytnutí 

pozemku pro budoucí cyklostezku. Na další 
zasedání zastupitelstva bude předložena 
smlouva o spolupráci řešící příspěvek obci 
na infrastrukturu, možný pronájem bytů, 
poskytnutí pozemku pro cyklostezku, garance 
využití bytů pro bydlení apod. Zároveň budou 
doplněny požadované údaje k záměru. 

 
 

• Záměr výstavby 4 apartmánových domů pod 
hotelem Vista společnosti Imos Development, 
který obsahuje výstavbu sedmipodlažních 
objektů (1 podzemní a 5–6 nadzemních podlaží) 
s mírnou sedlovou zatravněnou střechou. Domy 
svou architekturou navazují na hotel Vista a jsou 
vysoké 22 metrů, přičemž stávající hotel Vista 
dosahuje výšky 30 metrů. V rámci změny č. 8 
územního plánu obce byla vytvořena okolo 
výstavby v lokalitě hotelu Vista izolační zeleň, 
která větší objekty oddělí od běžné zástavby 
obce. Součástí předloženého projektu jsou 
i sadové úpravy. Společnost Sněžník, která záměr 
předala společnosti Imos Development se 
zavázala smlouvou o spolupráci, aby objekty 
sloužily k ubytování.  Dále v rámci této smlouvy 
je řešeno, že stávající odstavná plocha 
pro automobily v místě tohoto záměru bude 
nahrazena výstavbou parkoviště u jezera.  
Objekty budou opláštěny tmavým keramickým 
obkladem, aby nebyly v krajině tolik patrné. 
Většina zastupitelů k předloženému záměru 
neměla připomínek, záměr bude umístěn 
v zastavitelné ploše dle platné územně plánovací 
dokumentace. 
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• Záměr výstavby vodní nádrže na p.p.č. 5651/7 

v k.ú. Velká Morava poblíž hotelu Vista, jejíž 
investorem bude společnost Sněžník. Nádrž 
bude mít objem 84 400 m3 a vodní plocha bude 
mít 16 150 m2. Břehy nádrže budou upraveny 
kamenným obkladem a nádrž bude sloužit 
i pro veřejnost (koupání, lodičky pod.). V rámci 
projektu byly předloženy statické posudky. 
Nádrž bude sloužit pro zadržování vody z jarního 
tání a období zvýšených průtoků ve vodních 
tocích a zadržená voda bude využívána 
pro zasněžování v zimním období. Pod hrází se 
nachází zbytek lesního porostu, který bude 
doplněn další sadovou úpravou, aby vznikla 
izolační zeleň kryjící sypanou hráz. 
K předloženému záměru neměli zastupitelé 
připomínek. 

• Záměr výstavby 3 rodinných domů namísto 
Mauerova statku (p.p.č.5370, 5390 a 5387 v k.ú. 
Velká Morava) stavebníka StepaTrade. Navržené 
domy jsou přízemní s podkrovím se sedlovou 
střechou. Na stávající zchátralý statek je již 
vydáno povolení k demolici. Ke vzhledu objektů 
nebyly podány připomínky, ale k jejich 
uspořádání ano, protože neodpovídá okolní 
zástavbě. Zastupitelstvo obce tak požaduje 
úpravu uspořádání objektů, aby většina z nich 
byla orientována shodně s okolní zástavbou (tj. 
štítem do údolí). 

 

 
• Záměr výstavby minipivovaru s výčepním 

místem, který představil na zasedání 
zastupitelstva pan Bartoš, který již malou 
produkci piva vytváří z pronajatých varen. 
Protože pro výstavbu v obci nevlastní žádný 
pozemek, požádal o možnost umístění 
na  becním pozemku, kdy nejvíce vhodný se jeví 
pozemek za obecním úřadem (p.p.č. 232/10 
v k.ú. Dolní Morava), protože se jedná o centrum 
obce a v případě výstavby by tak došlo 
k doplnění vybavenosti centra obce. Protože 
Obec nevlastní mnoho pozemků a nerada by 
přišla o pozemky v centru obce s ohledem 
na možný budoucí vývoj, bylo řečeno, že 
případné umístění minipivovaru by bylo možné 
pouze na tzv. právo stavby – Obec by tak 
v podstatě za úplatu vypůjčila pozemek 
na určitou dobu (diskutován byl horizont 30 let) 
a po této době by se řešilo, zda-li se ve výpůjčce 
bude pokračovat či nikoliv. Zároveň tímto 
krokem bude kontrolováno využití budovy, aby 
do budoucna nedošlo k jinému nechtěnému 
využití v centru obce. Diskutována byla i velikost 
případné budovy, kdy bylo řečeno, že by měla 
odpovídat okolní zástavbě. Zastupitelstvo obce 
tedy shledalo, že výstavba minipivovaru 
na obecním pozemku na právo stavby je možná. 
Na dalším zasedání zastupitelstva bude 
předložena studie minipivovaru a bude dořešen 
návrh práva stavby a jeho úplata. 

 

V tomto bloku bylo schváleno: 

• Vydání Změny č. 8 Územního plánu obce Dolní 
Morava (obsahuje uspořádání plochy 
pro občanskou vybavenost pod hotelem Vista, 
vytvoření plochy izolační zeleně pod hotelem 
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Vista, vytvoření plochy pro výstavbu parkoviště 
u jezera, vytvoření plochy pro realizaci jezera 
pro zasněžování, vytvoření plochy pro odstavné 
parkoviště u bobové dráhy, vytvoření plochy 
pro zázemí zasněžování U Slona, vytvoření 
koridoru pro kabinovou lanovku U Slona – 
Slaměnka, vytvoření koridoru pro sedačkovou 
lanovku U Slona, vytvoření plochy 
pro propojovací sjezdovku Kamila – U Slona, 
vytvoření plochy pro propojovací sjezdovku 
od nové sedačkové lanovky U Slona, vytvoření 
plochy pro výstavbu 2 rodinných domů 
na začátku obce). 

• Smlouva o spolupráci týkající se výstavby 
4 rodinných domů na p.p.č. 5300 a 5302 v k.ú. 
Velká Morava investora D.A. Bydlení EU řešící 
připojení objektů na technickou infrastrukturu 
a příspěvek na obnovu či vybudování této 
infrastruktury. Jedná se o příspěvek ve výši 
144 000 Kč v případě připojení na veřejný 
vodovod a o příspěvek ve výši 360 000 Kč 
v případě případného napojení na veřejnou 
kanalizaci. 

V tomto bloku nebylo schváleno pořízení další změny 
územního plánu obce na žádost paní Minaříkové, 
která chtěla změnit svůj pozemek určený k výstavbě 
parkoviště na pozemek pro výstavbu rekreačního 
objektu. Tento pozemek paní Minaříková získala 
směnou s Obcí a Obec tento pozemek získala 
od Státního pozemkového úřadu (Pozemkového fon-
du) právě za účelem výstavby parkoviště. Z tohoto 
důvodu nemůže být měněn účel možného využití. 
  
Nakládání s nemovitostmi 
V tomto bloku bylo schváleno: 

• směna více pozemků mezi Obcí a společnosti 
Sněžník  

• směna p.p.č. 5657/2 za p.p.č. 5149 v k.ú. Velká 
Morava mezi Obcí a společnosti Sněžník 

• pronájem části p.p.č. 2106 v k.ú. Dolní Morava 
panu Duškovi 

• pronájem části p.p.č 2126/3 v k.ú. Dolní Morava 
panu Brůnovi 

• záměr směny části p.p.č. 5158 v k.ú. Velká 
Morava o výměře 64 m2 za části p.p.č. 5140, 
5141, 5142 a st.p.č. 32 o shodné výměře 
u Zatloukalů 

• záměr změny prodeje části p.p.č. 111/2 v k.ú. 
Horní Morava na prodej p.p.č. 5089 v k.ú. Velká 
Morava u pana Khola 

• záměr směny části p.p.č. 5089 v k.ú. Velká 
Morava za část st.p.č. 15 v k.ú. Velká Morava 
u pana Khola 

• smlouva o zřízení věcného břemene na vedení 
přípojky nn přes p.p.č. 66 a 641 v k.ú. Horní 
Morava u chaty pana Smutného 

• smlouva o zřízení věcného břemene na vedení 
přípojky nn přes p.p.č. 5167 v k.ú. Dolní Morava 
u Petra Klimeše 

• smlouva o smlouvě budoucí na zřízení věcného 
břemene na vedení přípojky nn přes p.p.č. 5480 
v k.ú. Velká Morava u rozestavěného domu 
manželů Kholových 

• smlouva o smlouvě budoucí na zřízení věcného 
břemene na vedení přípojky nn pro čistírnu 
odpadních vod přes p.p.č. 5018/1 v k.ú. Velká 
Morava 

• 2 smlouvy o smlouvách darovacích na části p.p.č. 
5011 v k.ú. Velká Morava s manželi 
Kompertovými 

• smlouva o zřízení věcného břemene na vedení 
přípojky nn přes p.p.č. 5440/2 v k.ú. Velká 
Morava přes cestu za konečnou 

Projekty obce 
V tomto bloku bylo schváleno: 

• smlouva o poskytnutí dotace z Pardubického 
kraje na pořízení územního plánu 

• smlouva o poskytnutí dotace z Pardubického 
kraje na vybavenost turistických tras 

• smlouva o poskytnutí dotace z Pardubického 
kraje na pořízení mantinelů do sportovního 
areálu 

Finanční záležitosti 
V tomto bloku bylo schváleno: 

• poskytnutí daru na provoz poradny pro 
nedoslýchavé spolku Audiohelp ve výši 5 000 Kč 

• plán obnovy vodohospodářské infrastruktury – 
vodovodu na roky 2021–2031 

• uzavření darovací smlouvy na dar ve výši 35 000 
Kč od Obce Malá Morava na provoz cyklobusu 
v roce 2021 

Zveme občany na další zasedání Zastupitelstva obce 
Dolní Morava, které se uskuteční v pondělí 4. října 
2021 od 17 hodin na Obecním úřadě. Zasedání je 
veřejné. 
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VÝSTAVBA VISUTÉ LÁVKY 
Z obce již začíná být patrná výstavba visuté lávky 
v závěru Mlýnického údolí. Jedná se o stavbu lanové-
ho mostu bez podpěr, visutého nad údolím, ukotve-
ného na kotvící prvky na jeho začátku a konci. Princip 
těchto mostů se používá hlavně v Himalájích, proto 
i pracovně nesl název himalájský most. Lávka bude 
dlouhá 730 metrů a nad nejnižším bodem údolí bude 
95 metrů vysoko. Začátek mostu bude za chatou Sla-
měnka a konec na protilehlém hřebenu za kótou 
Chlum. Od ukončení mostu se plánuje po stávajících 
lesních cestách zřízení naučné stezky zpět k chatě 
Slaměnka. V loňském roce byly vybudovány základy, 
letos se dokončily betonové kotvící konstrukce a do-
šlo na montáž ocelových kotvících konstrukcí na za-
čátku a konci lávky. O prázdninách došlo k natahování 
nosných lan, nejprve byl dronem natáhnut slabý pro-
vázek, na něm pak bylo natáhnuto nylonové lanko, 
na které postupně jsou natahovány ocelová lana větší 
tloušťky, dokud neunesou nosné ocelové lano. Nyní 
je již natažena většina nosných lan, na které se bude 
postupně zavěšovat ocelová konstrukce lávky, která 
se ještě následně zastabilizuje spodními ocelovými 
lany, která budou tvořit oblouk ukotvený pod lávkou. 
Lávka bude nejdelším mostem tohoto typu v Evropě, 
proto po jejím otevření pravděpodobně na jaře příš-
tího roku bude v počátku pravděpodobně zvýšena 
návštěvnost v obci. Z tohoto důvodu jsou budovány 
nové parkovací plochy a parkovací systém.  
 

 
 
 

 
Umístění visuté lávky 
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VÝSTAVBA ROZHLEDNY NA KRÁLICKÉM SNĚŽNÍKU 
Další stavbou, která je z obce vidět je stavba rozhled-
ny na Králickém Sněžníku, která se staví na polské 
straně vrcholu. Stavba této rozhledny, a především 
její provedení, je v tomto místě diskutabilní. Oproti 
historickému vzhledu zvolili polští sousedé moderní 
provedení z montované ocelové konstrukce, která 
bude ve spodní třetině obložena kamenem, v horní 
části pak bude opláštěna sklolaminátem. Prozatím je 

zhotovena ocelová konstrukce viditelná z dálky, 
z některých pohledů je tak již Králický Sněžník jasně 
identifikovatelný. Občas můžeme spatřit i jeřáby, 
které ocelovou konstrukci montují. Dokončení stavby 
by mělo být v příštím roce. Dle jednoho místního ho-
rala, který měl možnost se na rozestavěnou stavbu 
podívat, bude z jejího vrcholu úchvatný výhled. 

 

 

 

 
Foto: Michal Stránský 

 

REVITALIZACE POZŮSTATKŮ LICHTENŠTEJNOVI CHATY 

I na české straně Králického Sněžníku je stavební 
ruch. Agentura ochrany přírody a krajiny se pustila 
do revitalizace pozůstatků Lichtenštejnovi chaty. Vr-
tulníky byl odvezen veškerý stavební odpad, který zde 
z chaty zůstal, zastropení původních sklepení bylo 
zbouráno a jako památník na chatu zde zůstaly za-
chovány části obvodových zdí. Škoda, že zde nebyl 
vytvořen alespoň přístřešek pro nepřízeň počasí.  
 
 
 
 

Foto: Michal Stránský 
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ÚRYVKY Z KRONIKY 1945–1946 
poznámka: psáno pravděpodobně v roce 1950 či poz-

ději 

Za I. republiky byla naše obec Velké Morava úplně 
německá. V době okupace, říjen 1938, připadla Velká 
Morava jakožto okrajové území, přímo k říši Němec-
ké. Druhá světová válka skončila porážkou a kapitula-
cí Němců, podepsanou dne 8. května 1945. V Praze 
vypuklo povstání 5. května a 9. května byla Praha 
osvobozena sovětskou armádou. Nastával nový život 
pro osvobozenou naši republiku. 
První Češi do Velké Moravy 
První do Velké Moravy přišli 3 členové finanční stráže, 
mezi nimiž byl vrchní J. Kašpar. Pak tu bylo celkem 10 
respicientů, jejichž jména uvádím: Arn. Paděra, Oto 
Dočkal, Jos. Kolář, Mir. Šlimar, Al. Knobloch, Fr. Ople-
tal, Jan Fiala, Lad. Javořík, Jan Goth a Jos. Studýnka. 
Dle vyprávění resp. fin. stráže Jana Fialy téměř všichni 
Němci ze svých statků a domů utekli a byli nad Horní 

Moravou. Tedy poblíž německých hranic (poznámka: 

dříve bylo Polsko posunuto více na východ, rozhraní 

mezi Polskem a Německem se nacházelo až u Ostra-

vy, nynější uspořádání pochází z období po II. světové 

válce). Když přišli respicienti, tázali se Němců, proč 
mají strach. Němcům bylo sděleno, aby se vrátili 
a hospodařili. Senoseč byla v proudu, jiných pracov-
ních sil nebylo. Starostou byl Němec Hentschel. Vše 
bylo sklizeno. Německý komisař byl nahrazen komisa-
řem Josefem Grubrem.  
Oddělení Fin. stráže zajistilo pro úřadování a ubyto-
vání místnosti v domě čís. 100. Za I. republiky bylo 
odd. Fin. stráže na výminku, jenž dnes patří k domu 
čís. 8, Old. Medkovi. 
Dne 15. XI. 1945 opustila Sovětská armáda naše úze-
mí. Ve Velké Moravě nebylo už v červnu 1945 sovět-
ských vojáků, jen občas přijížděli ze vzdálenějších 
středisek. 

 
 

OTEVÍRACÍ DOBA V OBCHODĚ 
Po prázdninách se otevírací doba v prodejně potravin         
vrací do normálu: 

 
 

 
 

FOTKY DO KALENDÁŘE 
Tak jako každý rok, připravujeme pro občany ka-
lendář, kde může mít každý své fotografie z obce. 
Fotografie můžete doručit osobně, přes úschovnu 
či na e-mail starosta@obecdolnimorava.cz 
nejpozději do 15. října. Prosíme o zaslání v tiskové 
kvalitě (min. 800x800 pixelů). Fotografie můžete 
doplnit svým popisem. 
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VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
V pátek 8. října od 14 do 22 hodin a v sobotu 9. října 
od 8 do 14 hodin proběhnou volby do poslanecké 
sněmovny. V naší obci bude volební místnost umístě-
na na sále obecního úřadu. Volební lístky do svých 
schránek dostanete přibližně týden před volbami, ale 
již nyní si kandidáty můžete prohlédnout na strán-
kách www.volby.cz Pokud budete v termín voleb 
mimo obec, můžete si na obecním úřadě vyzvednout 
voličský průkaz nejpozději do 6. října do 16:00. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZPIS POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY ZUBNÍCH LÉKAŘŮ o víkendech a svátcích v čase 8:00–11:00 hodin 

TERMÍN JMÉNO ADRESA TELEFON 
18.–19. 9. 2021 MUDr. Oleksii Khmara Letohrad, U Dvora 815 605 501 139 

25.–26. 9. 2021 MDDr. Milan Kopecký Lanškroun, Mikoláše Alše 152 739 374 787 

28. 9. 2021 MUDr., MBA Miroslav Mareš Žamberk, Školská 834 739 374 555 

2.–3. 10. 2021 MUDr. Tereza Marková Lanškroun, 5. Května 2 465 322 897 

9.–10. 10. 2021 MDDr. Vojtěch Muthsam Žamberk, Raisova 814 465 613 441 

POZOR případné změny jsou k dispozici na Poliklinice Žamberk tel.: 465 676 811 a internetové adrese 
www.pardubickykraj.cz, v sekci: Krajský úřad/Odbor zdravotnictví/Zajištění pohotovostních služeb. 
Pokud máte problém po 11. hodině, tak v nemocnici v Pardubicích či Hradci Králové funguje nepřetržitá 
služba na stomatologických odděleních.  

 
 

KALENDÁŘ AKCÍ 
18. září UKONČENÍ LÉTA S KAPELOU HERRGOTT Sportovní areál DM 

25. září SVĚTLA NAD BUNKRY Dolní Morava 

1. října  SETKÁNÍ SENIORŮ Sál Obecního úřadu 

22.–23. října SPARTAN RACE Resort Dolní Morava 

Spolek AUDIOHELP z.s. Plzeň, středisko Ústí nad Orlicí, ve spolupráci s městem Králíky organizuje v Králíkách 

PORADNU PRO NEDOSLÝCHAVÉ 
dne 13. 10. 2021 /STŘEDA/ od 8:00 hod. do 11:45 hod. 

V rámci poradny pracovník spolku poskytuje sociální služby sociálního poradenství a sociální rehabilitace.  

Pracovník spolku AUDIOHELP je ve dnech, kdy poskytuje poradenství na MÚ Králíky, schopen poskytovat poraden-
ství i v domácnostech občanů obce Dolní Morava. Jedná se především o klienty imobilní, zdravotně postižené, jejichž 

dostavení se do poradny na MÚ je spojeno s obtížemi.  Poskytování služeb v domácnostech není zpoplatněno.  

O zprostředkování služby v domácnostech je vhodné požádat v předstihu na telefonních číslech 

602 697 729 nebo 465 526 911. 
  

Poradna se uskuteční v budově Městského úřadu Králíky, ul. Karla Čapka 316, v přízemí v kanceláři č. 107. 
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Dum c.p. 20 na Horní Morave v 80-tých letech

Dolní Morava vcera a dnesˇDolní Morava vcera a dnesˇ
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Morava. Vydává a tiskne Obec Dolní Morava, Dolní Morava 35, 561 69 Králíky. Náklad zpravodaje je 200 ks 
a je dodáván zdarma do domácností obce Dolní Morava. Je k dispozici v elektronické podobě 
na www.obecdolnimorava.cz/zpravodaj. Redakce: Ing. arch. Richard Novák, Edita Novotná, Mgr. Lucie 
Nováková (sazba). Do zpravodaje může kdokoliv přispět, Vaše příspěvky doručte na Obecní úřad nebo na e-
mail zpravodaj@obecdolnimorava.cz. Uzávěrka  je  vždy  25.  den  měsíce.

Dum c.p. 20 na Horní Morave dnesˇ°
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